

美国康州州长再次褒奖法轮大法 北美又一些城镇宣布法轮大法周

美国康涅狄格州州长约翰-罗兰德再次宣布2001年6月29日至7月5日为康州的“法轮大法周”。今年四月，中国驻纽约总领事馆给康州州长去信散布谎言，并要求他撤回去年签署的褒奖，遭到拒绝。康州今年的法轮大法周将使更多的善良人了解真相、明辨是非。

近期，北美又一些城镇宣布法轮大法周(日)，美国纽约州尼亚加拉瀑布市宣布2001年6月25日至30日为“法轮大法周”，伊利诺州内波维尔市宣布2001年6月22日至24日为法轮大法周末，马萨诸塞州劳伦斯市宣布2001年6月18-23日为“法轮大法周”，明尼苏达州欧姆斯特郡宣布2001年6月16日为“法轮大法日”，印第安那州肯度维尔市宣布2001年6月1日为“法轮大法日”。

加拿大不列颠哥伦比亚省皇家维多利亚市、景色镇、兰福德镇宣布“法轮大法周”，考伍德市“法轮大法真善忍周”，萨尼科市宣布“世界法轮大法日”。



美国芝加哥



巴黎



德国法兰克福

纽约州参议员致函支持法轮功创始人李洪志先生

纽约州二十区参议员马迪-马克维茨2001年7月2日致信法轮功创始人李洪志先生，表达对法轮功修炼、对作为法轮功创始人李洪志先生所做工作的支持。译文如下：

亲爱的李洪志先生：

写此信谨表达对法轮功修炼、对您作为创始人及老师所做工作的支持。法轮功教导的真善忍的精神当是我们共同分享并从中获益的。我赞赏在中国的法轮功修炼者面对他们自己政府的镇压所表现出来的充满勇气，不屈不挠的精神。

于七月三日星期二早晨九点，西方法轮功修炼者将开始一个预期两周的从纽约中国

领事馆到首都华盛顿的徒步旅行，以唤起人们对中国镇压法轮功的关注。这次步行代表那些在中国为法轮功请愿的无畏和坚定的公民。我们在美国，享有宪法第一修正案所赋予的言论自由、信仰自由、和平结社以及向政府鸣冤的权利。我表扬你们所有的呼吁和平、终止对法轮功的镇压，用此徒步行动将声音传递给百万民众的人们。

如我能进一步提供帮助，请不必客气，随时打电话给我。

你的忠诚的，

马迪-马克维茨 2001年7月2日

加拿大国际特赦组织秘书长的演讲摘要

2001年5月31日在加拿大举行营救被关押的法轮功学员新闻发布会上，加拿大国际特赦组织秘书长阿列可斯-涅夫呼吁政府更加努力，促使中国结束对法轮功的镇压并归还其所有被无辜夺去的权利和自由。他呼吁说：

- 什么时候我们才能最后说服中国在保护其公民基本权利上履行她的义务？
- 什么时候中国才能结束对其国内的法轮功学员的无情打压？
- 什么时候学炼法轮功的加拿大公民、永久居民及他们的亲属能够在回国居

住、探亲时不需要害怕被捕、被押、被折磨甚至因之而死？

我们知道压力可以产生不同的后果，我们见证了中国释放了加拿大公民和法轮功学员张昆仑教授。

此时，数以千计的，可能是数以万计的法轮功学员正在被关押，对法轮功学员的系统化的折磨正在持续，法轮功学员因折磨而死亡的数字正在增长。

现在我们没有时间沉默；
现在我们要为权利而奋斗！

北京大学教授直言： 镇压法轮功违反宪法，实际上是政治迫害

前段时间，在北京大学的课堂上，一位并不炼法轮功的北大教授直言：“镇压法轮功违反宪法“宗教自由”原则，实际上是政治迫害，所采用的方式完全是50年代的方式。”

这位教授指出：中国江泽民当局镇压法轮功采用了50年代的方式，随意定罪名，违背事实，缺乏说服力。江泽民当局最初是将法轮功定性为反科学、反马列主义、反唯物主义，以此为借口镇压，根本说服不了人，无人响应，只有几个搞政治的所谓“学者”跟着献丑。任何人都明白，所有宗教都是有神论，都是和马列主义、唯物主义相对立的，单单以此为借口镇压法轮功，分明只是一个借口。

正因为是谎言，才害怕正义的呼声，才害怕人们了解真相。所以，江泽民集团才不顾宪法规定的“公民人身权”、“言论自由权”等最基本的人权，公然对敢于讲真相、合法上访、反映情况的善良群众肆意迫害，制造了一起又一起人间悲剧。江泽民还指示“打死人算自杀”，不允许受害人家属申诉，株连亲属。

这位教授指出：“将法轮功定性为推翻政府为目的的反革命，完全是政治迫害”。法轮功学员不是要推翻政府。

善良的人们，用你的理智和智慧来认识一切，不要被谎言蒙蔽。对邪恶的纵容与默许都是对正义的犯罪。越来越多的人站出来反对这种政治迫害。

尊敬的某某女士，

非常感谢您给我的办公室写信和详细的资料。如同您在德国积极地参与此事一样，我和我的同事们也将为人权而努力。

我们为您做了一个调查，下面是德国政府和德国外交部对此事的态度。

德国政府谴责由于中国当局1999年夏天取缔法轮功而引发的人权迫害，尤其是对法轮功修炼者拘留中所受的酷刑，无度的折磨，大批法轮功修炼者不经过法律程序被送入劳改所。在2000年12月12日外交部长费舍尔在北京与中国外交部长唐家璇会谈时提到对法轮功的人权迫害。欧盟在和中国政府的外交中多次谴责对法轮功修炼者的人权迫害。2001年3月27日日内瓦外交部长费舍尔在人权委员会面前要求中国停止对法轮功修炼者的迫害和骚扰。

某某女士，我希望，这些消息可以给予您帮助。致以亲切的问候。

2001年5月16日

德国议员的一封说明信

天 怨 恶 人

石家庄彭后街派出所所长赵庆祥因恶毒对待法轮功学员，于今年4月30日暴病而亡，医生说是“鼠疫”或“猩红热”引起。石家庄全市市民统一打预防针，规定每人必须打三次。老百姓人心惶惶，举城一片惊恐忙乱。

山东烟台市环保局监测站书记曲某积极迫害法轮功，在职工大会上大肆污蔑诽谤法轮佛法，并组织签名。今年5月4日，曲某乘车外出，发生撞车，曲某伤势严重，膝盖及其他部位多处折断，腿骨头从膝盖处顶出体外。而司机只有点轻伤，其他人安然无恙。

吉林大学外语部书记遭报应

吉林大学外语部书记阎雪梅，多次在大会上诬蔑法轮大法及其创始人，言辞激烈、恶毒，对法轮功学员搞政治迫害。无故扣发奖金、津贴等等；不准参加集体活动；不准上课；甚至不准代课；逼迫转化；派人监视学员的活动；不许其他教师接触坚定的学员；把学员当成阶级敌人。每次事后她都感到头痛，难受，甚至住院，经常莫名其妙地头痛、心痛、眼痛，浑身是病，医院也检查不出来是什么病，吃药也不管用，痛苦不堪。她找人算命，那人说：“你心狠手辣。”

世界法轮大法电台广播时间和频率

北京时间每天早上6-7点：短波15.670, 15.680, 15.690, 15.700, 12.120, 12.130, 12.140, 12.150, 13.575, 13.580, 13.585, 13.590 兆赫。

北京时间每晚10-11点：短波 9.35, 9.37, 9.38, 9.915 兆赫。覆盖华中华北